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华孚时尚股份有限公司
关于投资新疆智能算力集群项目的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
特别提示：
1、本次投资事宜在公司董事会权限范围内，无需要提交公司股东大会审议。
2、本次投资事宜不构成关联交易，不构成重大资产重组。
3、本次投资事宜尚需取得相关部门审批。
一、本次投资概述
公司于2024年4月25日召开第八届董事会第七次会议审议通过《关于投资新疆智能算力集群项目的议案》，公司通过下属子公司新疆华孚人工智能科技有限公司（以下简称“华孚人工智能”）投资新疆阿克苏城市公共算力平台项目。
[bookmark: _GoBack]本次投资事宜不属于关联交易，且不构成重大资产重组。本次投资事宜在公司董事会权限范围内，无需要提交公司股东大会审议。
二、投资标的基本情况
项目名称：新疆阿克苏城市公共算力平台项目一期
[bookmark: _Hlk164431699]项目地址：阿克苏阿拉尔高新技术产业开发区内的新疆阿克苏人工智能产业园。项目落位东至郑州路、南至甬江路、西至纺织大道、北至浙江路范围内。
投资金额：27.2亿元人民币
建设内容：打造基于全栈国产化的超大规模智能算力集群，其中一期为10000张智能计算卡，构建以国产下一代高性能计算服务器为主的异构算力集群。
资金来源：由公司自筹资金解决
建设单位：新疆华孚人工智能科技有限公司
建设单位股东及出资比例：阿克苏华孚科技有限公司持有100%股份
主营业务：一般项目：人工智能应用软件开发；软件开发；人工智能行业应用系统集成服务；信息系统集成服务；人工智能通用应用系统；工业互联网数据服务；信息系统运行维护服务；计算机系统服务；园区管理服务；新兴能源技术研发；智能机器人的研发；新材料技术研发；生物基材料技术研发；新材料技术推广服务；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；以自有资金从事投资活动；企业管理；企业管理咨询；信息技术咨询服务；网络与信息安全软件开发；数据处理服务；数字技术服务；专业设计服务；工业设计服务；发电技术服务；风力发电技术服务；太阳能发电技术服务；合同能源管理；工程技术服务（规划管理、勘察、设计、监理除外）。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）许可项目：在线数据处理与交易处理业务（经营类电子商务）；互联网信息服务。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）
三、本次对外投资对公司的影响
本次项目实施符合公司“坚持主业，共享产业，发展新业”的战略主题，标志着新疆阿克苏城市公共算力平台项目正式启动，新疆阿克苏城市公共算力平台项目建成后将承接东部计算任务，为地方政府、国内高校、国家实验室、关键基础设施行业以及企业客户提供AI算力服务与支持，并为“一带一路”的算力需求提供有力保障。
四、对外投资的风险分析
1、政策及市场风险
项目投资及后续经营过程中存在市场竞争加剧、设备价格波动等风险，同时也存在相关产业政策变化等风险，上述风险可能会对公司该项目投资及效益达成情况存在不利影响。公司将持续关注政策及市场需求变化，积极开拓市场降低相关风险。
2、技术更新及设备迭代较快风险
项目建设存在一定周期，设备及技术更新迭代较快，项目建设及后续运营过程中存在设备落后及老化风险，会对公司项目运营存在不利影响。公司将积极关注技术更新及设备迭代情况，持续提升项目管理水平及运营团队技术水平。
3、运维人员及储备风险
该项目投资对技术要求相对较高，公司目前虽然有相关技术人员储备，但后续随市场需求变化及技术更新等影响，公司现有的人员储备能否支撑项目运营尚存在不确定性，公司计划后续将持续关注项目人员需求情况，积极储备相关人员，降低相关风险。
4、资金筹措风险
项目投资资金来源均为公司自筹资金，且项目建设周期较长及所需金额较大，可能存在资金筹措不足，影响项目实施的风险，后续公司将加强现金流管理，努力降低财务风险。
以上风险为公司可能预见的风险，后续可能会面临其他未知风险，公司将持续关注项目投资的实际进展情况，并根据相关进展另行履行相应的审议程序及信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。
五、备查文件
公司第八届董事会第七次会议决议。

华孚时尚股份有限公司董事会
二〇二四年四月二十七日

